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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 20 februarie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1650/18.02.2025. 

Ședința a început la ora 15
05

. 

* 

La ședință au participat un număr de 22 de consilieri din 26 în funcție, absenți 

fiind 4 consilieri: domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul 

Antonio Pârâu-Enache și domnul Mihai Tonsciuc.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 13 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, 

doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia 

Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-

Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-

Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Magdalena Trofin și domnul 

Robert-Ionuț Vîscan. 

În online au fost prezenți un număr de 9 consilieri și anume: domnul Mihai-

Cristian Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul 

Sorin-Marius Dan, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

doamna Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Octavian-Andrei 

Sandu. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu      - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcția Gestiune 

Patrimoniu – Carmen-Daniela Bucur; Direcția Tehnic-Investiții – Mariana Stochiță; 

Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Oana Stoia; Direcția 

Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela-Lucia 

Constantin; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, 

O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena-Andreea Perpelea; Societatea Termo Ploiești 

S.R.L. –  Bogdan Becheanu și Administrația Serviciilor Sociale Comunitare – Dan 

Dinu;  

A participat, prin mijloace electronice, reprezentantul Serviciului Resurse 

Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela Angelescu. 
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*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Bună ziua, stimați colegi. Declarăm deschise lucrările ședinței de astăzi prin 

ascultarea Imnului de stat. 

*** 

Suntem prezenți la ședință un număr de 20 consilieri, 13 consilieri în sală și 7 în 

online. O să facem prezența în online în momentul când supunem la vot ordinea de zi. 

Pe ordinea de zi avem cele 7 proiecte, la început s-a anunțat unul singur dar acum 

s-a ajuns la 7 proiecte. Supun aprobării ordinea de zi: 

Cine este pentru?                       

13 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Iulian Bolocan, domnul Sorin-

Marius Dan, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Mihai-Cristian Neagu, doamna 

Anca-Adina Popa, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi. 

Proiectul nr. 1: ”Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de 

expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al domnului Tudor Aurelian-

Dumitru și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Sunt discuții? Ne poate spune cineva de la P.N.L. de ce și-a dat demisia domnul 

Tudor Aurelian? Domnul lider de grup, poftiți. 

Dl Valentin Marcu 

Din câte cunosc, din motive personale. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc! Dacă nu sunt alte discuții, supun la vot vacantarea locului: 

Cine este pentru?   20 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi „pentru”, a fost aprobată vacantarea mandatului de consilier local 

al domnul Tudor Aurelian-Dumitru. 

*** 

Proiectul nr. 2: ”Proiect de hotărâre pentru aprobarea garantării integrale a 

unei finanţări rambursabile interne în valoare de 40.000.000 lei contractată de către 

operatorul de servicii de alimentare cu energie termică a Municipiului Ploiești, S.C. 

Termo Ploiești S.R.L.” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Doar o clarificare. Personal așa, nu sunt un mare fan al acestui împrumut, în 

același timp, colegii de la Economic au avut argumente, și anume care țin de cash-flow-

ul Primăriei, pentru că, de fapt, dificultatea care urmează până în iunie este plata acelor 
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certificate verzi, certificate CO2 și practic se asigură totuși un cash-flow, scade 

presiunea bugetară pe Primărie și se asigură un cash flow pentru Termo. Asta înseamnă 

că Termo își va plăti singură, în mare majoritate, aceste certificate CO2, care trebuie 

plătite până în iunie, urmând să fie suplimentat din facturile pe care ei le-au emis și le 

vor emite în continuare către Primăria Ploiești. Deci asta se va întâmpla. Puteam să nu 

facem, pentru că a fost acel împrumut de 25 de milioane, ceea ce însemna că, în mare 

măsură, Termo are bani pentru plata gazelor, în același timp, pentru plata acestor 

certificate obliga într-un termen foarte rapid, practic de 5 luni ca Primăria să plătească 

integral facturile emise de Termo, ca ei să-și plătească la rândul lor certificatele CO2. Și 

practic asta reduce presiunea, acest împrumut. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumim, domnul primar. Vreau să întreb dacă A.G.A. de la Termo și Consiliul 

de Administrație au aprobat acest împrumut, la Termo? Aveți la dosar depus hotărârea 

A.G.A. și hotărârea Consiliului de Administrație? Da sau nu, dacă e la dosar? 

Dl Bogdan Becheanu 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Da. Pentru că, ori de câte ori în mandatul trecut s-a dorit să se facă un împrumut, 

se spunea că ducem Primăria... garantează Primăria, ca să ne înțelegem... vezi Doamne, 

ducem Primăria în faliment, adică vrem s-o ducem. Nu vrem s-o ducem în faliment, mai 

ales că la dumneavoastră trebuie să înțelegeți că trebuie să vă plătiți singuri, având în 

vedere că acum, de la 1 ianuarie, încasați de la populație și de la societăți comerciale, 

aproape dublu față de cât încasați înainte, prin mărirea sau scăderea, ducerea subvenției 

mult mai mică la populație decât era înainte, da? Și să vă plătiți singuri. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

O singură rugăminte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Poftiți. 

Dl Valentin Marcu 

Înlocuiți sintagma ”încasați” cu ”facturați”. E o diferență între facturați și 

încasați. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

E o diferență dar trebuie să și încaseze, dacă facturezi trebuie să și încasezi. Da. 

Am înțeles domnul... Poftiți, domnul consilier. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc mult! Avem o modificare la articolul 7. Vă rog să fiți de acord să 

scoatem sintagma ”până în ianuarie 2026”, astfel încât să nu ne stabilim singuri niște 

termene pe care e posibil să nu le realizăm. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc, domnul... 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

E propunerea mea, e amendament, nu e considerată a fi eroare, e amendament... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

E amendament? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Da, da... pe care vă rog să-l supuneți la vot. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc. Mai aveți și alt amendament? 

 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

La acest proiect doar acesta, mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul propus de domnul consilier Paul 

Palaș: 

Cine este pentru?   20 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi „pentru”, a fost aprobat amendamentul domnului consilier Paul 

Palaș. 

*** 

Supun la vot proiectul, dacă nu mai sunt alte discuții: 

Cine este pentru?   21 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul a fost aprobat. 

* 

S-a conectat online domnul consilier Vlad-Andrei Boțîrcă. 

*** 

Proiectul nr. 3: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de 

parteneriat între U.A.T Municipiul Ploiești și U.A.T Județul Prahova în proiectul 

”South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” în 

vederea obținerii finanțării prin programul E.L.E.N.A - European Local Energy 

Assistance și a cofinanțării U.A.T Municipiul Ploiești” – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, este programul E.L.E.N.A. Câteva informații despre ce se va întâmpla și o 

scurtă istorie, cumva bizară, a acestui program. 

Deci programul ”South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings 

Investment Programme” este program al A.D.R. Sud-Muntenia, deci practic bani 

europeni. Este vorba de reabilitarea a 7 școli și grădinițe. Acestea sunt Școala 

Gimnazială Berthelot, Gradinița ”Crai Nou”, Grădinița și Creșa 39, Grădinița 33, Școala 

Gimnazială ”Mihai Eminescu”, Grădinița 30 și Școala Primară 22, și aici intervine 

bizareria, din păcate... am fost informați azi de A.D.R. Sud-Muntenia, după ce noi am 

descoperit că Școala 22 este închisă de fapt și A.D.R. Sud-Muntenia ne-a trimis astăzi o 

informare și a zis ”v-am întrebat” și nu e clar pe cine a întrebat pentru că acest program 

a fost la Consiliul Județean, în mod bizar și scoseseră la licitație la Consiliul Județean în 

mandatul trecut... părea că nimeni din Primărie nu știe despre el... ok, am aflat despre 

acest program la prima întâlnire pe care am avut-o cu domnul director Mușat de la 

A.D.R. Sud-Muntenia, am vorbit și cu domnul Soare la Consiliul Județean, practic s-a 

întors către noi, că, către noi trebuia să fie și să ne ocupăm de procedurile de achiziție. 
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Ei bine, în anii aceștia, deși A.D.R. Sud-Muntenia a tot întrebat, nimeni nu i-a 

informat că Școala 22 este închisă, ceea ce înseamna că de fapt nu mai intră în program, 

dar trebuie să dăm banii înapoi pentru D.A.L.I.-ul făcut pentru Școala 22. Asta ca să 

știți povestea. 

 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Am înțeles. Au fost și cheltuiți, da... Mai sunt alte discuții? Constat că nu, supun 

la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   21 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 4: ”Proiect de hotărâre privind înscrierea bunurilor aferente 

obiectivului de investiţii ,,Construire şi dotare creşă în Municipiul Ploieşti, Aleea 

Strunga nr. 2B” în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 

municipiului Ploieşti” şi transmiterea acestora în administrarea Creşei nr. 39” – inițiat 

de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Este vorba de creșa nouă pe care am construit-o, trebuie să o 

dăm în folosință... Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   22 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

S-a conectat online domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache. 

*** 

Proiectul nr. 5: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea declanşării Procedurii 

de expropriere a imobilului-teren proprietate privată din Ploiești, Bulevardul 

Republicii nr. 40A, în suprafață de 71 mp, situat pe amplasamentul obiectivului de 

investiții de utilitate publică și de interes local “Pietonizare și trafic controlat în zona 

centrală, inclusiv amenajare piste pentru biciclete pe traseele prioritare din planul de 

mobilitate, puncte bike-sharing, amenajare zone verzi, zone de odihnă, zonă spectacole, 

zonă comerț pentru evenimente, iluminat ornamental, wi-fi, inclusiv dotări și 

echipamente” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos. O scurtă explicație. Înțeleg că este vorba de o mică zonă de 

trotuar care intră în proiectul de reabilitare a centrului Ploieștiului și trebuie să facem 

exproprierea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc. Nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   22 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, proiectul a fost adoptat. 
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*** 

Proiectul nr. 6: ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor 

contracte încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință” – inițiat 

de consilierii locali Gheorghe Popa, Gheorghe Sîrbu-Simion și Mihai Tonsciuc. 

Dacă sunt discuții? Constat că nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   21 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

Nu mai este în online domnul consilier Octavian-Andrei Sandu. 

*** 

Proiectul nr. 7: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de 

posturi, organigramei și statului de funcții ale Administrației Serviciilor Sociale 

Comunitare Ploiești” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos, domnule președinte. 

Este vorba de suplimentarea cu 119 posturi de asistent personal al persoanelor cu 

handicap grav. Aici povestea este urmatoarea și suntem în ilegalitate la acest moment și 

în culpă este Primăria Ploiești. Conform legii, atunci când există documente privind 

existența unei persoane cu handicap grav, ea are dreptul, legal, la un însoțitor, la un 

asistent personal. În mai mult de 90% din cazuri este vorba de părinți, respectiv mamele 

acelor persoane cu handicap grav. 

Legea ne obligă ca atunci când se face cererea și evident, este legală, să înființăm 

acel post în termen de 30 de zile. Practic în 2024, sau aproape în tot 2024, nu s-a 

respectat prevederea legală. 

La acest moment, cel puțin ultima oară când am vorbit cu domnul Dinu, erau 74 

sau 78 de cereri, am mers până la 119 tocmai să pregătim, în caz că vor mai veni astfel 

de cereri. 

Mai mult, nu există sarcină financiară decât foarte, foarte mică pe Primăria 

Ploiești, pentru că 90% din salariul acestor asistenți personali ai persoanelor cu 

handicap grav, vin de la bugetul de stat. Deci despre asta este vorba și... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Da, doar 10% vin de la bugetul local. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Exact, da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Poftiți, domnul consilier. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte. Înțeleg că dinspre domnul secretar vin câteva 

modificări în text pentru o mai bună rigoare a textului, e corect domnul secretar? 

Dl Laurențiu Dițu 

Da. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 
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Ceea ce este menționat în roșu, articolul 1, se modifică/completează cu ”data 

intrării în vigoare a prezentei hotărâri”, iar la articolul 2 avem o modificare ”Începând 

cu aceeași dată, prevederile anexelor nr. 1 și nr. 4 la Hotărârea  Consiliului Local 

nr.246/27.06.2024 își încetează aplicabilitatea”, aici este o chestiune foarte corectă 

pentru că vechea formulă nu era tocmai ok. 

 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mulțumesc. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Eu vă mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion     

Mai sunt dicuții? Dacă nu, supun la vot amendamentele făcute de domnul 

consilier Paul Palaș: 

Cine este pentru?   21 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, amendamentele propuse de domnul consilier Paul Palaș 

au fost aprobate. 

*** 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   21 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul a fost aprobat. 

*** 

Înainte de a declara ședința închisă, vreau să-l rog pe domnul primar, în numele 

multor cetățeni din Ploiești, să pună capăt acestui haos cu salubritatea și să lase firmele 

de salubritate care au dreptul să colecteze gunoiul din Ploiești.  

Mulțumesc. Declar ședința închisă. 
 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

15
25

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                                   Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


